



GRANADAS RUSAS. Fuerte decomiso de armas y municiones, hicieron ayer miembros del Batallón Bracamonte en proximidades del cantón San Antonio, de

Cinquera, departamento de Cabañas. El Jefe de Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón, examina una de las 200 granadas rusas localizadas en un "tatu".

Sigue quema fincas de café en Oriente

Sectores cafetaleros comunican, con justificada alarma, que la guerrilla continúa quemando fincas.

Esta destrucción se comete en áreas comprendidas entre Berlín, San Francisco Javier y San Agustín, en el Departamento de Usulután.

Expresan en su informe, que hasta el momento las hordas incendiarias están realizando sus operaciones destructivas, pese a las noticias de que la Fuerza Armada está protegiendo la riqueza agrícola de la región con sus actividades de contrainsurgencia.

Señalan los informantes que los efectos económicos de las acciones denunciadas, serán una drástica disminución de las cosechas de café y el abandono de planes de mejoramiento de las plantaciones que algunos productores pensaban realizar confiando en el resguardo protector del Ejército.

Ante el incremento del vandalismo, los afectados piden una acción enérgica de la Fuerza Armada, porque la quema de fincas de café dañará la economía agrícola del país.

3 terroristas mueren y 2 desertan en Oriente

Tres terroristas mueren en un enfrentamiento con efectivos de la Guardia Nacional cerca de San Sebastián, San Vicente; y dos más desertan en Morazán y San Miguel, informa el

COPREFA.

De acuerdo con los datos oficiales, personal de la Guardia Nacional que acudió a auxillar a la población

—Pasa a la página 21—

Granadas rusas, fusiles y otras armas toma FA

Doscientas granadas rusas, fusiles y otra cantidad de armamento diversificado, localizaron efectivos del Ejército en el cantón San Antonio, de Cinquera, departamento de Cabañas.

Todo el armamento fue localizado dentro de "tatús", que supuestamente tenían unos tres o cuatro años de operar en ese sec-

—Pasa a la página 51—



INSPECCION. El Comandante del Destacamento Militar de Cojutepeque, efectúa inspección en el interior de la Alcaldía Municipal de San Bartolomé Perulapia, incendiada ayer en la madrugada.

200 terroristas atacan Perulapia

En la madrugada de ayer, unos doscientos cincuenta subversivos fuertemente armados atacaron la indefensa población de San Bartolomé Perulapia, donde dieron muerte a tres miembros de la Defensa Civil y quemaron la Alcaldía.

La acción destructora duró alrededor de 40 minutos y luego se produjo un combate de tres horas, cuando llegaron refuerzos del Destacamento Militar de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán, según informaron voceros militares.

La pequeña población de San Bartolomé

Perulapia contaba solamente con una vigilancia ofrecida voluntariamente por once integrantes de la Defensa Civil; pero a pesar de la enorme diferencia numérica, resistieron valientemente el ataque.

Los terroristas cuando se enteraron de que había llegado tropa de refuerzo, se replegaron en desbandada con rumbo hacia el Noroeste, pasando por las cercanías de El Guayabal, donde chocaron con una unidad de la Guardia Nacional que prestaba servicios de patrullaje en el

—Pasa a la página 17—

Vetar cooperativas critican a Duarte

Es inexplicable la actitud antiooperativista del Presidente de la República, al pretender bolcotear el desarrollo de las cooperativas, al vetar la Ley General de Cooperativas.

Así lo expresó ayer el Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, diputado por el Partido de Conciliación Nacional, PCN y Vicepresidente de la Asamblea Legislativa, al referirse al veto que el presidente Ing. José Napoleón Duarte ha dado al Proyecto de Ley General del Movimiento Cooperativo, la que curiosamente, señaló Carrillo, fue aprobada en el pleno legisla-

tivo con los votos de la democracia cristiana, y ahora viene el Ing. Duarte, y veta la Ley, señaló.

Los cooperativistas del país, hasta manifestaciones masivas, realizaron hacia la Asamblea para pedir la aprobación de dicho instrumento legal, que vendría a brindarle el marco ideal a todos los cooperativistas para su desarrollo real, y resulta que el propio Presidente de la República se opone a esa aspiración cooperativista, que afecta hasta los coopera-

—Pasa a la página 63—

Boa brasileña recibe Parque Zoológico

Ayer se hizo la entrega formal del donativo de una anaconda (boa brasileña), al Parque Zoológico Nacional.

La ceremonia estuvo presidida por el Embajador del Brasil en El Salvador señor Mario Díaz Costa; el Viceministro de Cultura, Lic. Osmin Antonio Magaña; la Directora General de Cultura, Dra. Ruth Anabella Henríquez; Dr. Ricardo Escobar, Director del Zoológico y la señora Mónica de Lardé, por cuyas gestiones se obtuvo el ofidio del Instituto Butantan, de Sao Paulo, Brasil, a través del embajador Costa Díaz.

De esta manera, el Zoológico salvadoreño se convierte en uno de los pocos del mundo, en tener entre su fauna una anaconda, especie a punto de extinguirse en el Brasil, en donde está prohibida su salida

—Pasa a la página 63—



TATU. En las cercanías de la población de Cinquera, Departamento de Cabañas, fueron descubiertos cuatro campamentos y varios "tatús", dentro de los cuales había fuerte cantidad de armas, municiones, bombas, granadas rusas y otros pertrechos de guerra. Varios efectivos militares inspeccionan uno de los "tatús" localizados.

Mina causa muerte a Subteniente-cadete

Un Subteniente-Cadete murió al estallar una mina que tocó con los pies cerca de Suchitoto, durante operación de la Fuerza Arma-

da, informa el Juzgado 70. de Paz.

De acuerdo con el reco-

—Pasa a la página 23—



DESTRUYEN ALCALDIA. Extremistas del FMLN-FDR, destruyeron ayer en la madrugada archivos y mobiliario de la alcaldía municipal de San Bartolomé Perulapia, y asesinaron a 3 miembros de la

Defensa Civil. Once voluntarios que vigilaban el lugar resistieron el ataque de más de 200 extremistas que huyeron en desbandada cuando llegaron, tropas al mando del Cnel. Oscar Armando Amaya.